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Відповідно до розділу VI Методології управління корупційними ризиками, 
затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції 
від 28 грудня 2021 року № 830/21, розділу IV Антикорупційної програми Секретаріату 
Кабінету Міністрів на 2024-2026 роки, затвердженої наказом Державного секретаря 
Кабінету Міністрів від 3 травня 2024 р. № 58, відділом з питань дотримання 
антикорупційного законодавства (далі - Відділ) на підставі інформації заінтересованих 
структурних підрозділів Секретаріату Кабінету Міністрів (далі - Секретаріат), 
підприємств та установ, які віднесені до сфери управління Господарсько-фінансового 
департаменту Секретаріату узагальнено та проаналізовано інформацію про стан 
виконання заходів, передбачених зазначеною Антикорупційною програмою.

1. У Секретаріаті здійснюється системна робота з підвищення кваліфікації 
працівників, на яких поширюється дія Закону України “Про запобігання корупції”. 
Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 6 лютого 2019 р. № 106 
“Про затвердження Положення про систему професійного навчання державних 
службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та 
заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад”, 
проводиться навчання з питань запобігання та протидії корупції для державних 
службовців Секретаріату.

Відділом постійно здійснювалось інформування працівників Секретаріату щодо 
нових вимог, змін до антикорупційного законодавства, методичних рекомендацій, 
роз’яснень з питань запобігання корупції, тощо, як шляхом надання індивідуальних 
консультацій, так і шляхом надсилання засобами зв’язку та проведення відповідної 
роз’яснювальної роботи. Крім того, працівники Секретаріату підвищували кваліфікацію 
за допомогою дистанційних інструментів (навчання онлайн). Відділом організовано 
надання методичної та консультативної допомоги з питань дотримання вимог 
антикорупційного законодавства та забезпечено належний облік її надання. Так, у 
період з 1 січня по 31 грудня 2024 р. Відділом надано 187 консультацій з питань 
дотримання вимог антикорупційного законодавства співробітникам Секретаріату, які 
безпосередньо звернулись до Відділу.

2. У звітному періоді фактів реального конфлікту інтересів пов’язаних із 
службовою діяльністю працівників Секретаріату не встановлено, що підтверджує 
достатній рівень превентивних та роз’яснювальних заходів, що вживаються 
керівництвом Секретаріату, керівниками структурних підрозділів та Відділом. У той же 
час, з метою підвищення обізнаності працівників Секретаріату щодо вжиття заходів з 
виявлення, усунення та необхідних дій у разі виникнення конфлікту інтересів Відділом 
проводиться постійна роз'яснювальна робота серед працівників Секретаріату, зокрема, 
серед працівників, які звертаються безпосередньо до Відділу.

У III кварталі 2024 року Відділом проведено у Секретаріаті інформаційну 
кампанію щодо врегулювання конфлікту інтересів (службову записку з відповідними
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інформаційними матеріалами від 18 вересня 2024 р. № 81/51-51-24 надіслано 
працівникам Секретаріату через СЕД “АСКОД”).

3. Відповідно до Закону України “Про запобігання корупції” Департаментом 
управління персоналом Секретаріату постійно забезпечується організація проведення 
спеціальної перевірки відомостей стосовно осіб, які претендують на зайняття вакантних 
посад державної служби категорій “А” і “Б” та посад з підвищеним корупційним 
ризиком, у Порядку, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України 
від 25 березня 2015 р. № 171. Щодо 25 державних службовців Секретаріату та 
1 керівного працівника підвідомчої установи розпочато проведення спеціальних 
перевірок.

4. З метою виконання вимог Закону України “Про запобігання корупції” у 
Секретаріаті створено умови для повідомлень про можливі корупційні та пов’язані з 
корупцією правопорушення, зокрема створено 4 канали повідомлень про скоєння 
працівниками Секретаріату корупційних правопорушень:

1) безпосередньо до відділу з питань дотримання антикорупційного 
законодавства;

2) надання інформації за телефонними номерами (044) 256-67-33 та 
(044)256-63-22;

3) на електронну адресу: ;InfoCorruption@kmu.gov.ua
4) через розділ “Антикорупційна діяльність” Єдиного веб-порталу органів 

виконавчої влади Урядового порталу.
Також, з метою заохочення викривачів на інформаційних стендах Будинку Уряду 

додатково розміщено оголошення щодо можливості повідомити про порушення 
антикорупційного законодавства з боку працівників Секретаріату з QR Code з 
відсиланням на відповідний розділ Єдиного порталу органів виконавчої влади 
Урядового порталу. Розроблено та затверджено наказом Державного секретаря Кабінету 
Міністрів від 4 листопада 2021 року № 204 Положення щодо впровадження механізмів 
заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти 
корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону 
України “Про запобігання корупції” у Секретаріаті.

Крім того, забезпечено належний облік та опрацювання звернень громадян 
(викривачів), які надходили на зазначену електронну адресу, а також надання 
відповідних роз’яснень (протягом звітного періоду опрацьовано 11 звернень фізичних 
осіб, що надійшли на згадану електронну адресу, проте звернення викривачів, у 
розумінні Закону України “Про запобігання корупції” серед них відсутні).

У III кварталі 2024 року Відділом проведено у Секретаріаті інформаційну 
кампанію про викривачів корупції, гарантії їх захисту відповідно до вимог 
законодавства (службову записку з відповідними інформаційними матеріалами від 13 
серпня 2024 р. № 77/51-51-24 надіслано працівникам Секретаріату через 
СЕД “АСКОД”).

5. З метою запобігання можливості неподання/несвоєчасного подання щорічних 
декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування Відділом розроблено та затверджено “Робочий план заходів щодо 
організації подання суб’єктами декларування Секретаріату щорічних декларацій осіб, 
уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2021 - 
2023 роки”. Згаданий Робочий план заходів складався з 7 конкретних заходів, виконання 
яких дозволило мінімізувати можливість неподання/несвоєчасного подання щорічних
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декларацій працівниками Секретаріату (за 2021, 2022 роки - до 31 січня 2024 р., 
за 2023 р. - до 1 квітня 2024 р.).

Окремо слід наголосити, що згідно з згаданим Планом, Відділом систематизовано 
та налагоджено процес надання роз’яснень та практичної допомоги під час періоду 
декларування, проведено попереджувальну інформаційну кампанію, забезпечено 
контроль з боку керівників структурних підрозділів, здійснено інформування 
працівників з Секретаріату які перебувають у відпустці у зв’язку з вагітністю, пологами 
і для догляду за дитиною, та працівників, що припинили трудові відносини з 
Секретаріатом, водночас зобов’язані подати декларацію наступного року після 
припинення діяльності особи уповноваженої на виконання функцій держави або 
місцевого самоврядування.

Відділом вживались додаткові заходи:
> розміщено оголошення на інформаційних дошках, що розташовані на території 

Будинку Уряду про початок чергового етапу подання щорічних декларацій;
> на електронну пошту працівникам Секретаріату надсилалась відповідна 

інформація про актуальні зміни в антикорупційному законодавстві та надсилання 
актуальних роз’яснень Національного агентства з питань запобігання корупції;

> з метою належного виконання положень Закону України “Про запобігання 
корупції” у частині здійснення електронного декларування, наприкінці терміну 
декларування, Відділом проведено відповідну роботу серед працівників Секретаріату 
(електронною поштою працівникам Секретаріату надсилались відповідні нагадування);

> у період заповнення та подання декларацій осіб, уповноважених на виконання 
функцій держави або місцевого самоврядування працівникам Секретаріату надавались 
усні роз’яснення та практична допомога щодо заповнення ними таких декларацій.

Відповідно до частини другої статті 49 Закону Відділом здійснено перевірку 
фактів подання суб’єктами декларування Секретаріату відповідних декларацій. За 
результатами перевірки встановлено 98 випадків неподання чи несвоєчасного подання 
декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави за 2021 та 2022 роки, 34 
випадки неподання чи несвоєчасного подання декларацій осіб, уповноважених на 
виконання функцій держави за 2023 рік, про що в установленому порядку було 
повідомлено Національне агентство з питань запобігання корупції.

6. Представники Секретаріату у 2024 році брали участь в заходах, які проводять 
спеціально уповноважені суб’єкти, громадські та міжнародні організації у сфері 
протидії корупції (наради, круглі столи, семінари, конференції тощо), зокрема:

- 26 червня 2024 року працівниками Відділу взято участь у заході, який 
присвячено старту проекту “Сприяння доброчесності у публічному секторі” 
(Pro-Integrity), який фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) 
та Міністерством закордонних справ, у справах Співдружності націй і розвитку 
Великобританії (FCDO);

- 26 вересня 2024 р. взято участь у форумі доброчесності для державних 
службовців та посадових осіб місцевого самоврядування організованого Національним 
агентством України з питань державної служби спільно з проектом USAID та UK 
International Development “Сприяння доброчесності у публічному секторі” (Pro-Integrity);

- 6 листопада 2024 року вебінар на тему “Міжнародні стандарти з публічної 
доброчесності: ознайомлення” організований Національним агентством України з 
питань державної служби спільно з Національним агентством з питань запобігання 
корупції, Організацією економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) та за
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підтримки проекту USAID та UK International Development “Сприяння доброчесності у 
публічному секторі” (Pro-Integrity);

- 13 листопада 2024 року вебінар на тему “Політичне зобов’язання до 
доброчесності, розподіл обов’язків та антикорупційна стратегія” організований 
Національним агентством України з питань державної служби спільно з Національним 
агентством з питань запобігання корупції, Організацією економічного співробітництва 
та розвитку (ОЕСР) та за підтримки проекту USAID та UK International Development 
“Сприяння доброчесності у публічному секторі” (Pro-Integrity);

- 26 листопада 2024 року вебінар на тему “Лідерство, заслуги та нарощування 
потенціалу” організований Національним агентством України з питань державної 
служби спільно з Національним агентством з питань запобігання корупції, Організацією 
економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) та за підтримки проекту USAID та 
UK International Development “Сприяння доброчесності у публічному секторі” 
(Pro-Integrity);

- 4 грудня 2024 року вебінар на тему “Принципи публічної доброчесності ОЕСР: 
Відкритість (Р9) ” організований Національним агентством України з питань державної 
служби спільно з Національним агентством з питань запобігання корупції, Організацією 
економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) та за підтримки проекту USAID та 
UK International Development “Сприяння доброчесності у публічному секторі” 
(Pro-Integrity);

- 9 грудня 2024 року взято участь у форумі присвяченому Міжнародному дню 
боротьби з корупцією “Від Євромайдану до Євроінтеграції” організованого 
Національним агентством з питань запобігання корупції спільно з проектом USAID та 
UK International Development “Сприяння доброчесності у публічному секторі” 
(Pro-Integrity).

7. Також, протягом звітного періоду Відділом забезпечено підтримку та 
оновлення інформації розділу “Антикорупційна діяльність” Єдиного веб-порталу 
органів виконавчої влади Урядового порталу.

Результати моніторингу виконання заходів впливу на ймовірні корупційні ризики 
у діяльності Секретаріату додаються.

Завідуюча відділом
з питань дотримання 
антикорупційного законодавства Віра СІГРІЯНСЬКА


